

宠爱自己 享受生活

“她消费”增温，热度高于情人节

昨天是“三八”国际劳动妇女节，不少有半天假期的“女神”们悠闲出街。不仅闺蜜同行，还有母女结伴。有的为衣柜更换新装，有的为书架添置新书。商家也全力冲刺销售。不少商家表示，“三八”妇女节销售业绩好于情人节。

春季换装 美丽值飙升

记者走访市场发现，各商家促销活动如火如荼。“女王节”“女神节”等广告宣传语格外吸睛，会员特惠、买赠满减等促销火力全开。

“各大品牌越来越看重‘三八’妇女节，单从这些年的销售额来看，已经超过了情人节、圣诞节。”苏宁广场企划部相关负责人王猛对记者说，“有的活动

从上周末就开始，但是销售最好的还是妇女节当天，很多女性借此机会添置换季产品。”

在八百伴，各个化妆品专柜前都不乏女性消费者咨询并购买。一家品牌化妆品的导购员称，春季正值换季，护肤品是刚需，所以化妆品及护肤品是女性消费者在“三八”妇女节期间主要购买的商品之一。

母女同行 用陪伴尽孝

有商家在“三八”妇女节打出了“送给妈妈的礼物”等宣传语。在消费宣传的引导下，许多消费者为妈妈送上节日礼物。

“虽然冬天过去了，但是这条羊绒围巾颜色百搭，材质柔软，不会过时，如果遇到‘倒春

寒’还能继续使用。”商业城奥特莱斯一家女装店店员正在介绍店内促销产品，“不少人冲着实用性，买来送给母亲”。

书店花店 氛围感拉满

在苏宁广场的大众书店、新华书店漫书城以及凤凰广场的望山书局，不少女性正在悠闲地选购书籍。市民杨女士说，“忙里偷闲出来逛逛书店，感觉十分解压。”

伴随着回暖的天气，花店人气也逐渐旺起来。“一束鲜花，青春万岁。”市民冯小姐收到了闺蜜送的一束鲜花，卡片上的留言暖意融融。花店顺势推出各种小型花束，既有一两朵就扎起的一束鲜花，也有插满各种鲜花的花篮。（俞佳融）

市总工会集会 纪念“三八”国际劳动妇女节

京江晚报讯 昨天上午，市总工会召开女职工委员会六届八次全委（扩大）会议，纪念“三八”国际劳动妇女节。

会议表彰了一批镇江女职工先进集体和个人，命名了4家“女职工康乃馨服务站市级示范点”。

今年，市总工会启动了“康乃馨志愿服务行动”，继续推进在女职工集中的行业和用人单位建设100家女职工康乃馨服务站。现场为市第一人民医院、市疾控中心、甘露律师事务所等10家单位的10支志愿者服务队授旗。这批由相关领域专家组成的志愿者队伍将走进基层单位，为广大女职工提供服务。

会后举行了康乃馨志愿服务队的首场活动，市第一人民医院乳房外科主任肖秀娣为现场女职工带来关于乳房健康的知识讲座。

会议指出，要切实把握思想政治工作落实到为女职工解难题、办实事、办好事的过程中；要建设一支高素质的产业工人队伍，让劳动最光荣、劳动最美丽的观念深入人心；要精准维权服务，在办好实事上取得新成效，真正体现“娘家人”的特点和优势；要在加强组织建设上取得新成效，不断探索新产业新业态女职工的有效组织形式。

（金茜 范翊 古瑾）

■ 相关新闻

化妆品消费安全提示

京江晚报讯 节日气氛浓厚，不要忘了消费安全。市市场监管局为“女神”们发布了化妆品消费安全提示，一起来了解吧！

化妆品的概念是指以涂擦、喷洒或者其他类似方法，施用于皮肤、毛发、指甲、口唇等人体表面，以清洁、保护、美化、修饰为目的的日用化学工业产品。我国化妆品法规中并没有“药妆”的概念。对于以化妆品名义注册或备案的产品，宣称“药妆”“医学护肤品”等“药

品”概念的，属于违法行为。

化妆品的功效有一定范围。化妆品只起到改善、防护、缓解、美化和修饰的作用，其作用都比较温和，不具有治疗皮肤疾病的功效。如果出现皮肤疾病，一定要及时就医。消费者在选择化妆品时需理性，不要对产品有超出化妆品范畴的功效期望。

美白化妆品属于特殊化妆品，凡产品宣称可对皮肤本身产生美白增白效果的，严格按照特殊用途化妆品实施许可管

理，需标注特殊化妆品注册证编号。有些化妆品还有一定的使用规范。如在日常使用防晒化妆品时，用量达到2mg/cm²，才能起到防晒产品标签标注的保护作用。例如面部，一般的防晒化妆品大概需要取约一元硬币大小的量才能满足要求。使用防晒化妆品时，要注意使用顺序，在基础护肤程序后使用防晒产品，然后再使用彩妆。为使防晒剂能够充分接触皮肤产生作用，需注意应在出门前15~30分钟涂抹，如果长时间在日光下暴露的话，建议每隔2~3小时进行一次补涂。

（俞佳融）

特别的关怀送给养老一线护理员

京江晚报讯 “今天真开心啊，感觉自己充满了电。”55岁的护理员王小霞说。昨天，康乃馨惠民服务中心“女神节”举办春游踏青活动，中心社工带领护理员们亲近大自然，缓解压力、放飞心情。

护理员围坐在柔软的草坪上，享受暖阳、分享自己的拿手

好菜。康乃馨社工为各位护理员盘发、美甲、化妆。活动中还有不少趣味游戏。放风筝、两人三足、运气球……在一声声口令下，大家互相打气加油，即便气喘吁吁也要勇往直前。护理员陈冬梅表示，感觉心情都舒畅了许多。这群护理员在年复一年的上门服务里，用耐心、

爱心、责任心对待老人，在平凡、辛劳的岗位上埋头苦干。据了解，康乃馨惠民服务中心自2012年以来一直从事润州区、镇江高新区困难居家老人的上门服务，2020年又开始了80岁以上普惠性居家养老上门服务。中心现有护理员七十余名。（熊雯 沈湘伟）

爱心单位请环卫女工尝美食看大片

京江晚报讯 昨天中午，位于丁卯吾悦广场的某饭店迎来了一批客人。为关爱环卫女工，市网络社会组织联合会、市城管执法支队第二党支部、润州区环卫所联合“一分钟公益团队”等开展“请环卫女工吃美食、看电影”活动。

来自润州区环卫一线的20名环卫女工参加了活动。汪苏京是润州区环卫所清洁六队的清运工。她说，自己每天早上不到六点钟就起床了，寒来暑往、起早贪黑，平时很少有时间逛个街。“今天能参加这个活动，中午吃美食，下午看个电

影，真是太开心了！”

润州区环卫所相关负责人介绍，活动是在吾悦广场的支持下举办的，也是该单位支持的系列爱心活动之一，在今年春节前，该单位为30位一线环卫工人赠送了米和油。

（朱秋霞 施澎 戴勇）



昨天，江苏科技大学举办“海荟菁英 芳华流韵”运动嘉年华活动，来自该校各个部门、学院的350余名女教职工在新校区美丽的海韵湖畔欢聚，以亲近自然、趣享运动的方式，传播绿色运动理念，展现新时代知识女性的亮丽风采，共同庆祝“三八”妇女节。

吴强 朱以忻 葛玉林 摄影报道



昨天，旗袍艺术团队在凤凰广场举办诗朗诵、茶艺、旗袍走秀活动，欢度“三八”妇女节。

崔世林 王呈 摄影报道

“三八”团建放飞心情

京江晚报讯 3月8日，阳光灿烂。仙人山、水晶山、长荡湖、太湖湾服务区的“女神”们齐聚一堂，共度“三八”妇女节。

为了这次聚会，各服务区分工会提前对接，在做好疫情防控、确保安全的前提下，制定了活动

方案。

8日上午，金坛茅东林场的“茅山森林世界”园区内，镇江、常州两地4家服务区的女工开展主题团建。每一位“女神”都收到了节日的祝福和慰问。

（倪继文 朱美娜）

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 ●镇江市家电维修专家 18905282938

婚姻中介 ●铭诚双缘婚恋：成立24周年！张老师助您：把握恋爱机会！得到婚姻辅导！拥有幸福家庭！15951281155 网址：http://mc-sy0511.com ●天赐老中青婚介成立26年：女95年1米65公务员；女90年硕士留学生；男93年1米75中层管理 13337758393

出租信息 ●宗泽路南水电气全，适厂房办公仓库汽修网络 13805288233王